

Címzett:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

## **AZ ALAPFOKÚ BÍRÓSÁG ILLETÉKESÉGÉNEK HIÁNYA MIATTI KIFOGÁS**

A felperes szerződésen kívüli kárfelelősség jogcímén kártérítés iránti keresetlevelet terjesztett be a(z) \_\_\_\_\_ Alapfokú Bírósághoz, melyben kérelmezte: a bíróság az alperest kötelezze, hogy kártérítés jogcímén fizessen ki \_\_\_\_\_ dinár összeget, a késedelmi kamatláb mértékéről szóló törvény által előírt késedelmi kamattal egyetemben.

Az alperes kellő időben, a keresetlevél kézhezvételét követően azonnal – a bíróság illetékességének hiányára hivatkozva – kifogást emel.

A polgári perrendtartásról szóló törvény 39. szakasza 1. bekezdésének rendelkezése előírja, hogy az általános illetékesség az alperes lakóhelye szerinti bíróságot illeti meg.

A polgári perrendtartásról szóló törvény 44. szakasza 1. bekezdésének rendelkezése előírja, hogy a szerződésen kívüli kárfelelősség miatt keletkezett jogviták elbírálására az általános illetékességgel rendelkező bíróság mellett a károkozó cselekmény, vagy a káros következmény beálltanak helye szerinti bíróság is illetékes.

A konkrét esetben, mivel az alperes lakóhelye \_\_\_\_\_ -n van, illetékességgel a(z) \_\_\_\_\_ Alapfokú Bíróság rendelkezik, mivel a polgári perrendtartásról szóló törvény 39. szakasza 1. bekezdésének rendelkezése előírja, hogy az általános illetékesség az alperes lakóhelye szerinti bíróságot illeti meg.

Mivel a károkozó cselekmény végrehajtása, s a káros következmény beállta úgyszintén a(z) \_\_\_\_\_ Alapfokú Bíróság fennhatóságának területén történt, a szerződésen kívüli kárfelelősség megállapítását célzó jogviták elbírálásának illetékessége a második jogszabályi kritérium szerint is a(z) \_\_\_\_\_ Alapfokú Bíróságot illeti meg.

A fent feltüntetett okokból kifolyólag, mivel mind az általános, mind a különleges illetékesség létesítése a(z) \_\_\_\_\_ Alapfokú Bíróság jogkörét állapítja meg, az alperes indítványozza, hogy az elsőfokú bíróság hozza meg az alábbi

## **V É G Z É S T**

A Belgrádi Alapfokú Bíróság e jogvita elbírálására illetékességgel nem rendelkezik.

Ezen végzés jogerőre emelkedését követően az ügyiratokat átteszi az illetékességgel rendelkező \_\_\_\_\_ Alapfokú Bírósághoz.

Kelt: \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_ -án/-én

AZ ALPERES NEVÉBEN:

\_\_\_\_\_  
ÜGYVÉD